

29 августа, накануне учебного года, в общежитии №3 состоялась встреча студентов и работников университета с представителями администрации Первомайского района столицы.

НАКАНУНЕ УЧЕБНОГО ГОДА

Встреча с представителями администрации Первомайского района г. Минска

Заместитель главы администрации Первомайского района г. Минска Осадчая Елена Анатольевна поздравила студентов с прекрасным событием – началом учебного года – и пожелала всем хорошей учебы, насыщенной интересными событиями и конкурсами студенческой жизни.

Елена Анатольевна сказала, что в БГАТУ отличная материально-техническая база, прекрасный стадион и молодежный центр, где периодически проходят важные районные мероприятия. Студенты БГАТУ – коммуникабельные, общительные и дисциплинированные, всегда охотно участвуют в различных районных акциях, и это, кстати, отметил глава администрации района.

Елена Анатольевна сообщила, что 2 сентября в военном городке в Уручье состоится открытие новой школы №93, в котором примет участие Президент Республики Беларусь А.Г. Лукашенко.

А в предстоящее время в районе пройдут кампании по выборам в парламент и перепись населения.

С важными советами и рекомендациями перед студентами выступили: Млынарчик Дмитрий Григорьевич, подполковник милиции, заместитель начальника РУВД администрации Первомайского района г. Минска; Тухто Валентина Фе-



доровна, заместитель главного врача по медицинской части 19-й центральной районной поликлиники; Харченко Зоя Владимировна, заместитель директора по социальным вопросам и работе с населением ЖКХ Первомайского района г. Минска; Поздняков Владимир Михайлович, проректор по учебной и воспитательной работе БГАТУ.

Вячеслав ЕРМАКОВ
Фото автора